

海外正體漢字文化節暨德國康斯坦茨市 2021 年文化週

#德國康斯坦茨市2021文化週

康斯坦茨中文學校公益社團

活動時間：2021-09-25

此次海外正體漢字文化節，本校結合康斯坦茨市文化週一併舉行。在為期十天的活動中，共計有四項活動，包括九月二十五日文化週的開幕式，十月一號晚間的電影放映：“太陽的孩子”，十月二號與市立圖書館合辦的”牙牙學語“活動，及當日晚間放映的電影：“父後七日”。

在開幕式當天，本校在攤位上展示書法及剪紙藝術，並發放由觀光局所提供之臺灣旅遊資料及精美臺灣字樣別針。此外，本校亦有提供節目，由中文班學童齊聲朗誦古詩“嫦娥”，加上成人舞蹈班表演應景舞蹈“詩詠嫦娥”一氣呵成。婆娑曼妙的舞姿，贏得滿堂喝彩。十月一號的電影放映，除主流人士外，僑界人士亦攜家帶眷前來觀賞，一致為臺灣國片感到驚豔。十月二號在圖書館的“牙牙學語”活動，本校義工將所有參觀者的德文姓名翻成中文，並書寫成正體漢字以贈送，得到許多讚嘆，包括圖書館的館長Ulrike Horn女士在內。當晚在瑞士Kreuzlingen市的文化中心放映電影“父後七日”，影片結束後，引發與主流人士關於臺灣民間葬禮習俗的熱烈討論，做了一次成功的交流。去年甫卸下文化週承辦職位的 Elke Cybulla 女士亦在場，除讚揚該片意義深遠外，並建議日後可辦一系列臺灣電影展，以饗影迷。

在文化週活動舉行之前，本校亦發函邀請康斯坦茨市市長Ulrich Burchardt先生，前來共襄盛會，但其秘書稍後來函致歉，表示市長因公務繁忙，不克前來，但非常感謝中文學校的邀請。

兩年一度的文化週盛會，本校巧妙結合海外正體漢字文化節，一併辦理，再次呈現正體漢字及中華文化之精髓，提高臺灣的曝光率，實乃又一次成功的國民外交出擊。

2026/2/7 下午 04:02:53

海外正體漢字文化節暨德國康斯坦茨市 2021 年文化週

#德國康斯坦茨市2021文化週

康斯坦茨中文學校公益社團

活動時間：2021-09-25



與康斯坦茨市立圖書館館長 Ulrike Horn 女士合影

2026/2/7 下午 04:02:53

海外正體漢字文化節暨德國康斯坦茨市 2021 年文化週

#德國康斯坦茨市2021文化週

康斯坦茨中文學校公益社團

活動時間：2021-09-25



與康斯坦茨市立圖書館合辦”牙牙學語“活動，將參訪者的德文名字翻譯成中文，並寫在觀光局贈送的信箋上作為贈品

2026/2/7 下午 04:02:53

海外正體漢字文化節暨德國康斯坦茨市 2021 年文化週

#德國康斯坦茨市2021文化週

康斯坦茨中文學校公益社團

活動時間：2021-09-25



成人舞蹈班表演“詩詠嫦娥”



由中文學校學童朗誦古詩“嫦娥”